
УВЕДОМЛЕНИЕ № 03-01/18.1/01-2015

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Ямало-Ненецкому
автономному округу поступила на рассмотрение жалоба МУП «РИПЭК» (с.
Аксарка) на действия Администрации МО Аксарковское при проведении
открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления
многоквартирными домами.

МУП «РИПЭК» считает, что Администрация МО Аксарковское нарушила Правила,
утвержденных Постановлением Правительства  Российской Федерации от
06.02.2006 № 75, а именно необоснованно  отказала в допуске к участию в конкурсе,
а также при проведении процедуры вскрытия не велась аудиозапись, при
вскрытии присутствовал один член комиссии.

Антимонопольный орган рассматривает жалобу на действия (бездействие)
организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или
Конкурсной комиссии при организации и проведении торгов, заключении
договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых
является обязательным в соответствии с законодательством Российской
Федерации, признаны несостоявшимися, за исключением жалоб, рассмотрение
которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о
размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для
государственных и муниципальных нужд, в порядке, установленном статьей 18.1
Федерального закона № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

В соответствии с ч. 12 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции  организатор торгов,
оператор электронной площадки, конкурсная или аукционная комиссия, действия
(бездействие) которых обжалуются, обязаны представить на рассмотрение
жалобы по существу документацию о торгах, изменения, внесенные в конкурсную
документацию, документацию об аукционе, заявки на участие в конкурсе, заявки
на участие в аукционе, протоколы вскрытия конвертов с заявками на участие в
конкурсе, протоколы рассмотрения заявок на участие в конкурсе, протоколы
рассмотрения заявок на участие в аукционе, протоколы оценки и сопоставления
заявок на участие в конкурсе, протоколы аукциона, аудио-, видеозаписи и иные
документы и сведения, составленные в ходе организации и проведения торгов.

На основании ч. 15 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции  Ямало-Ненецкое УФАС
России требует от Заказчика – Администрации МО Аксарковское, к 02.02.2015 г. до
14 ч. 00 мин. предоставить в электронном виде с последующим почтовым
подтверждением следующую информацию и надлежащим образом заверенные
копии документов:

1. Документально обоснованное возражение на жалобу МУП «РИПЭК»;
2. Конкурсная документация (в электронном виде) и аудиозапись;
3. Заявки участников открытого  конкурса;
4. Надлежаще заверенные протоколы, составленные в ходе проведения

 конкурса;

Заседание Комиссии Ямало-Ненецкого УФАС России по контролю в сфере закупок,
торгов, иных способов закупок и порядка заключения договоров состоится
03.02.2015 г. в 09 ч. 30 мин. по адресу: ЯНАО, г. Салехард, ул. Губкина, 13, каб. 23
(тел. 3-41-26).



Полномочия представителей Заказчика – Администрации МО Аксарковское, МУП
«РИПЭК», иных участников, которые намереваются присутствовать на заседании
Комиссии, должны быть подтверждены надлежащим образом.

Руководствуясь ч. 18 ст. 18.1. Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О
защите конкуренции», Ямало-Ненецкое УФАС России

т р е б у е т:

приостановить заключение договора по итогам проведения открытого конкурса  по
отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами до
рассмотрения жалобы по существу.


